



Nr. 1254 din 06.06.2019

**Către,
Toate unitățile școlare
Doamnei/Domnului Director**

Referitor la:

Selecția personalului didactic de predare din învățământul primar din județul Suceava, în vederea participării la cursul de formare profesională continuă :

„CRED-Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ primar cu durata de 120 de ore, blended learning, 30 CPT”

curs acreditat de Casa Corpului Didactic Botoșani , în calitate de partener pe Regiunea Nord-Est, în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți –CRED” cod SMIS 2014 +:118327 proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 și implementat de către Ministerul Educației Naționale în calitate de beneficiar în parteneriat cu Casele Corpului Didactic Botoșani, Brașov, Buzău, Cluj, Olt, Teleorman, Timiș, București, ISJ Iași, ISJ Bihor și ISJ București perioada 15.11.2017-14.11.2021.

Activitatea de formare a cadrelor didactice din învățământul primar, din regiunea Nord-Est, se va desfășura începând cu 1 septembrie 2019.

Prima etapă a selecției

se va derula la nivelul unităților de învățământ din județul Suceava, prin propunerea cadrelor didactice participante la curs de către consiliul profesoral și validarea acestora în consiliul de administrație

până la data de 14.06.2019, în concordanță cu criteriile de selecție prevăzute în Anexă .

A doua etapă a selecției

este transmiterea de către unitatea de învățământ a listei cu cadrele didactice selectate, la Inspectoratul Școlar Județean Suceava și la Casa Corpului Didactic "George Tofan" Suceava

până la data de 22.06.2019

A treia etapă a selecției

este depunerea la sediul Casei Corpului Didactic "George Tofan" Suceava a dosarelor de înscriere de către cadrele didactice selecționate,

până la data de 01.08.2019.

Având în vedere prevederile art. 64 aliniatele (1) și (2) din L.E.N. Nr. 1/2011 precum și necesitatea aplicării noilor planuri-cadru și programe școlare elaborate de MEN, cadrele didactice selectate în CP și validate în CA au obligația de a participa la cursul de formare iar conducerea unităților de învățământ de unde provin are obligația de a asigura prezența acestora la cursul de formare.

Pentru atingerea indicatorilor din proiect, toți directorii și directorii adjuncți care își desfășoară activitatea pe nivelul de învățământ primar vor participa implicit la curs.



Județul nostru are alocat un număr de locuri, pentru activitatea de formare a cadrelor didactice din învățământul primar, astfel:

Regiune	Județ	RURAL		URBAN	
		TOTAL Cadre didactice titulare în înv. primar(conf. raportărilor ISJ din martie 2019	Nr.locuri Învățământ primar ALOCAT	TOTAL Cadre didactice titulare în înv. primar(conf. raportărilor ISJ din martie 2019	Nr.locuri Învățământ primar ALOCAT
NORD-EST	SUCEAVA	895	395	551	243

ANEXA

Criterii de selecție a grupului țintă – cadre didactice din învățământul primar din regiunea NORD-EST, respectiv SUCEAVA

- Cadru didactic titular în învățământul primar;
- Cadru didactic titular care funcționează într-o unitate din mediul rural (minim 50%);
- Cadre didactice titulare din unități de învățământ situate în localități dezavantajate- socio economic;
- Cadru didactic titular care să aibă cel puțin definitivarea în învățământ;
- Cadru didactic titular care, la momentul selecției, mai are cel puțin 5 ani până la încetarea activității didactice prin pensionare;
- Director/director adjunct de unitate de învățământ, cadru didactic din învățământul primar.

Notă:

În condițiile în care numărul locurilor alocate nu poate fi ocupat cu cadre didactice titulare, pot fi selectate și cadre didactice calificate cu statut de suplinitor.

Director,
Prof. Elena-Manuela DAVID

